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VÝZVA K PODÁNÍ NÁVRHŮ NA ZMĚNU ÚZEMNÍHO PLÁNU

Městys Bílé Podolí připravuje podklady pro zahájení procesu pořízení změny územního plánu č. 2.
V souladu s usnesením č. 300/2026 ze dne 2. února 2026 vyzýváme občany městyse Bílé Podolí, fyzické
nebo právnické osoby, které mají vlastnická práva k pozemkům nebo stavbám na území městyse Bílé
Podolí k podání podnětů a návrhů změny využití území v rámci zpracování změny územního plánu č. 2
městyse Bílé Podolí.

Podněty lze podávat na podatelnu OÚ Bílé Podolí každé pondělí a středu od 8:00 do 16:30 hodin
nebo poštou, e-mailem nebo prostřednictvím datové schránky obce v termínu do 30. dubna 2026.
K později podaným podnětům nebude přihlíženo.

Návrh na změnu územního plánu musí být podán na formuláři, který je možno vyzvednout na OÚ Bílé
Podolí. Návrh na změnu musí obsahovat kromě základních identifikačních údajů navrhovatele uvedení
skutečnosti prokazující, že je oprávněn podat podnět na pořízení změny územně plánovací dokumentace,
popsané důvody pro pořízení změny, název územně plánovací dokumentace, kterou navrhuje změnit

a návrh úhrady nákladů na pořízení změny.

Jednotlivé návrhy budou následně posouzeny z hlediska úplnosti, obsahových náležitostí a souladu
s příslušnými právními předpisy, jak pořizovatelem změny územního plánu, tak příslušným úřadem
územního plánování, případně příslušným orgánem ochrany přírody z hlediska úplnosti a souladu
s právními předpisy. Pokud bude vydáno kladné stanovisko těchto orgánů k navrhované změně, bude dále
návrh předložen k rozhodnutí zastupitelstva městyse.

Pozn.
Na pořízení územního plánu nebo jeho změny není právní nárok. I když navrhovatel splní všechny předepsané
náležitosti, je na zastupitelstvu obce, pro kterou je územní plán pořizován, aby návrh komplexně posoudilo
a rozhodlo (v samostatné působnosti) o jeho vhodnosti. Zastupitelstvo rozhodne o nákladech spojených s pořízením
změny územního plánu.

Příloha:
Formulář Podnět na změnu územního plánu


